广东联泰环保股份有限公司 估值提升计划

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●广东联泰环保股份有限公司(以下简称"公司")股票价格连续 12 个月每 个交易日收盘价均低于最近一个会计年度经审计的每股归属于公司普通股股东 的净资产,根据《上市公司监管指引第10号——市值管理》的相关规定,公司 制定估值提升计划。公司估值提升计划已经公司第五届董事会第十五次会议审议 通过。
- ●公司估值提升计划将围绕生产经营、现金分红、投资者关系管理以及信息 披露等方面,提升公司投资价值和股东回报能力,推动公司投资价值合理反映公 司质量、增强投资者信心、维护全体股东利益、促进公司高质量发展。
- ●风险提示: 本估值提升计划仅为公司行动计划, 不代表公司对业绩、股价、 重大事件等任何指标或事项的承诺。公司业绩及二级市场表现受到宏观形势、行 业政策、市场情况等诸多因素影响,相关目标的实现情况存在不确定性。

一、估值提升计划的触发情形及审议程序

(一) 触发情形

根据《上市公司监管指引第 10 号——市值管理》的相关规定,股票连续 12 个月每个交易日收盘价均低于其最近一个会计年度经审计的每股归属于公司普 通股股东的净资产的上市公司(以下简称"长期破净公司"),应当制定上市公司 估值提升计划,并经董事会审议后披露。

公司股票价格自2024年7月1日-2025年6月30日处于低位波动,已连续 12个月每个交易日收盘价均低于最近一个会计年度经审计的每股归属于上市公 司股东的净资产,即 2024 年 7 月 1 日至 2025 年 4 月 28 日每日收盘价均低于 2023 年经审计每股属于上市公司股东的净资产 (5.15 元), 2025 年 4 月 29 日至 2025 年 6 月 30 日每日收盘价均低于 2024 年经审计每股属于上市公司股东的净资产 (5.46 元),属于应当制定估值提升计划的情形。

(二) 审议程序

2025年8月27日,公司召开了第五届董事会第十五次会议,审议通过了《广东联泰环保股份有限公司2025年度估值提升计划》,同意公司实施本次估值提升计划。该议案无需提交股东会审议。

二、估值提升计划的具体内容

为提升公司投资价值和股东回报能力,推动公司投资价值合理反映公司质量, 增强投资者信心、维护全体股东利益,促进公司高质量发展,公司制定估值提升 计划。具体内容如下:

(一)聚焦主营业务,强化污水处理核心优势

公司的主营业务是城乡生活污水处理设施的投资、建设和运营管理,在地方 政府所授权的特许经营区域和特许经营期内,提供污水收集、输送和/或终端污 水处理服务。公司坚持"聚焦主业、精细运营"的策略,通过处置非核心资产、强 化技术创新、优化资本结构,持续提升城乡污水处理业务的盈利能力和区域渗透 率。同时,注重平衡扩张速度与财务健康,防范股东超高比例质押等潜在风险, 保障长期稳健发展。

(二) 重视股东回报, 共享发展成果

公司致力于通过持续、合理比例的现金分红来回报股东,与投资者共享公司经营成果。公司自上市以来,每年实施现金分红来回馈全体股东,积极提高投资者回报水平。公司在《广东联泰环保股份有限公司章程》和《公司未来三年股东回报规划(2023年-2025年)》中,明确规定公司最近三年以现金方式累计分配的利润不少于最近三年实现的年均可分配利润的30%。

公司自上市以来已累计分红达 4 亿元, 其中最近三年(2022年、2023年、

2024年)公司现金分红总额约 1.01 亿元(含股份回购),占最近三个会计年度年均净利润金额的比例为 44.59%。

2021年,公司召开第四届董事会第十五次会议及第四届监事会第七次会议审议通过了《广东联泰环保股份有限公司关于审议<以集中竞价交易方式回购公司股份的方案(草案)>的议案》。2022年10月,公司回购方案实施完毕,通过集中竞价交易方式累计回购公司A股股份7,885,396股,占公司总股本的1.35%,交易的总金额为5,004.01万元(不含交易费用),并拟将回购的股份注销。

(三)加强投资者沟通,提升价值传递效率

公司将不断强化投资者关系管理机制,切实维护广大投资者的合法权益。通过股东会、业绩说明会等渠道积极回复投资者的提问和诉求;重视与投资者的沟通交流,通过直接与投资者对话、走进上市公司现场参观、投资者电话、上证 e 互动等方式,进一步增进外界对公司的了解和信任;不断完善投资者关系管理的工作机制,制定与投资者交流的计划安排,定期举行业绩说明会,围绕公司定期报告、战略规划、经营状况及重大项目等资本市场关注议题,与投资者开展深入交流,合理引导市场预期。

(四)聚焦市场关注,强化信息披露

公司将继续严格按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》等法律法规和有关规定,不断优化和提高信息披露质量。从投资者的需求出发,切实加强信息披露的有效性、规范性和及时性。积极采取说明会、图文简报等可视化形式,对定期报告、临时公告进行解读,展示公司经营情况、产品情况、资讯情况,进一步提高信息披露内容的可读性,持续提升信息披露透明度和精准度。加强舆情监测,对可能影响投资者决策或股价的市场传闻,及时通过澄清公告、官方声明等合法合规方式予以回应。。

综上,公司将牢固树立以投资者为本的核心理念,认真落实估值提升计划,立足于公司长期、可持续、健康的高质量发展,强化责任担当,切实维护广大投资者利益。

三、估值提升计划的合理性、可行性

公司董事会认为,本估值提升计划的制定以提高公司质量为基础,充分考虑了公司战略、财务状况、发展阶段、投资需求、市场环境等因素,注重长期价值创造和投资者利益,稳定投资者回报预期,实现公司与投资者共享企业价值成长,具有合理性和可行性,有助于提升上市公司投资价值。

四、评估安排

若公司处于长期破净状态,每年将对估值提升计划的实施效果进行评估,评估后需要完善的,经董事会审议后披露。若公司所在会计年度日平均市净率低于环保行业平均值,公司将在年度业绩说明会中就估值提升计划的执行情况进行专项说明。

五、风险提示

- 1、本估值提升计划仅为公司行动计划,不代表公司对业绩、股价、重大事件等任何指标或事项的承诺。公司业绩及二级市场表现受到宏观形势、行业政策、市场波动等诸多因素影响,相关目标的实现情况存在不确定性。
- 2、本估值提升计划中的相关措施,系基于公司对当前经营情况、财务状况、市场环境、监管政策等条件和对未来相关情况的合理预期所制定。若未来因相关因素发生变化导致本计划不再具备实施基础,则公司将根据实际情况对计划进行修正或者终止。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

广东联泰环保股份有限公司董事会 2025年8月27日